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RELAÇÃO DAS MATÉRIAS EM PAUTA DA 5ª SESSÃO 
ORDINÁRIA, NO DIA 02 DE MARÇO DE 2026 

 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

 
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRESENTADAS NO EXPEDIENTE 

 
1) Projeto de lei nº 004/2026, de autoria da Vereadora Marileide Rosendo de 

Albuquerque, que dispõe sobre a criação da Sala Lilás na Unidade de Pronto 
Atendimento (UPA) do município de Timbaúba, destinada ao acolhimento e 
atendimento multidisciplinar de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar. 

2) Requerimento nº 015/2026, de autoria do Vereador José Bernardo de Farias, que 
solicita o calçamento da rua principal do bairro César Augusto em razão da ocorrência 
de afundamento do pavimento, erosão e deslocamento das pedras de paralelepípedo, 
ocasionando buracos e irregularidades que comprometem a trafegabilidade da via. 

3) Requerimento nº 016/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, que 
solicita manutenção e recuperação do calçamento localizado em frente à Faculdade 
de Ciências de Timbaúba, em virtude do desgaste, desníveis e irregularidades que 
dificultam a circulação e representam risco aos usuários. 

4) Requerimento nº 017/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, que 
solicita, com urgência, o conserto e recuperação do calçamento da Rua da Escola 
Maria Emília Vasconcelos, localizado no bairro de Sapucaia, devido ao seu estado 
extremamente precário, com buracos, desníveis e irregularidades, comprometendo a 
segurança e mobilidade. 

5) Indicação nº 009/2026, de autoria do Vereador Tarcísio Batista da Silva, que 
sugere a instalação e construção de lombadas nas principais ruas do Loteamento 
Ismael Vasconcelos, em Timbaúba, com o objetivo de regularizar o tráfego de veículos 
e evitar acidentes com os transeuntes. 
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RELAÇÃO DAS MATÉRIAS A SEREM APRECIADAS NA ORDEM DO DIA 

 
1) Projeto de lei nº 002/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 

Lima, que dispõe sobre a denominação oficial do bairro Professor Madelon Cristiany 
da Silva, o núcleo habitacional conhecido como Residencial Timbaubinha, localizado 
no município de Timbaúba. Em 1ª discussão e em 1ª votação. 

2) Projeto de lei nº 003/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 
Lima, que dispõe sobre a divulgação e garantia dos direitos dos servidores públicos 
municipais, responsáveis por pessoas com deficiência e do Transtorno do Espectro 
Autista, do município de Timbaúba. Em 1ª discussão e em 1ª votação. 

3) Moção nº 001/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira Lima, de 
Aplausos, direcionada ao Dr. Jacinto Ferreira Lima Filho, em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados ao município de Timbaúba ao longo de sua trajetória 
profissional de 45 anos de dedicação ao exercício da medicina, por ocasião de sua 
aposentadoria. Em 1ª discussão e em 1ª votação. 

4) Parecer contrário da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao projeto de 
lei nº 001/2026, de autoria do Vereador Luiz Apolinário Neto, que dispõe sobre o 
programa "adota aí timbaúba", voltado à adoção de espaços públicos no âmbito do 
município de Timbaúba. Em única discussão e em única votação.  

5) Requerimento nº 009/2026, de autoria do Vereador Emanuel Gouveia Ferreira 
Lima, pedido de informação ao chefe do poder executivo municipal sr. marinaldo 
rosendo de albuquerque, para que preste esclarecimentos a esta casa legislativa, 
acerca da exigência de exames médicos admissionais aos candidatos aprovados e 
convocados no concurso público municipal. Em única discussão e em única 
votação. 

6) Indicação nº 007/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes de Andrade Felinto, 
que indica ao Senhor Prefeito Municipal de Timbaúba, Marinaldo Rosendo de 
Albuquerque, que adote as providências necessárias para o cumprimento da Lei 
Complementar nº 226/2026 (Lei do Descongelamento), sancionada em janeiro de 
2026, garantindo aos servidores públicos municipais a contagem do tempo de 
serviços e o pagamento dos direitos retroativos referente ao período de 28 de maio 
de 2020 a 31 de dezembro de 2021. Em única discussão e em única votação. 

7) Indicação nº 008/2026, de autoria da Vereadora Edjane Lopes De Andrade Felinto, 
solicitando ao senhor prefeito do município de timbaúba, Marinaldo Rosendo De 
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Albuquerque, a requalificação asfáltica dos acessos ao alto santa terezinha, tendo em 
vista que as vias se encontram em más condições de tráfego. Em única discussão 
e em única votação. 

 

 
 


